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Správa z aktivity 

Názov aktivity:  Celoslovenské dni poľa 

Termín realizácie:  4.6.2024 – 5.6.2024 

Miesto realizácie:  Dvory nad Žitavou 

Cieľ aktivity:   networking, prezentácia IZPI, aktivít a činností IZPI 

Účastníci za IZPI:   Ing. Katarína Tóthová; Mgr. Vladimíra Gudábová; Ing. Zuzana Repiská, 
Ing. Mária Šášiková, PhD.; Ing. Anna Košíková, PhD.; Peter Korpáš, Mgr. Tatiana Kobidová, Ing. 
Vladimíra Ašverusová, Ing. Šimon Mikláš 

Prílohy:   Pozvánka, fotodokumentácia 

Priebeh:   Prezentácia Inštitútu znalostného pôdohospodárstva a inovácií, nadväzovanie 
spolupráce a výmena kontaktov s aktérmi pôdohospodárstva, ktorí boli prítomní na podujatí – 13. ročník 
celoslovenskej prehliadky a výstavy odrôd, ochrany a výživy rastlín, poľnohospodárskej techniky 
a hospodárskych zvierat.  

Podujatie bolo organizované spoločnosťou Profi Press, s.r.o. a Roľníckymi novinami, pod záštitou 
ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Richarda Takáča.  

V prvý deň podujatia, 4.6.2024, na oficiálnom otvorení podujatia Celoslovenské dni poľa vystúpila medzi 
pozvanými na hlavnom pódiu aj riaditeľka odboru NSRV SR, Mgr. Vladimíra Gudábová s príhovorom 
za IZPI, v úlohe spoluorganizátora podujatia.  

Inštitút znalostného pôdohospodárstva a inovácií (ďalej len IZPI) sa prezentoval v spoločnom stánku 
s Národnou sieťou rozvoja vidieka SR (ďalej len NSRV SR), a informačným centrom o EÚ, Europe 
Direct Nitra (ďalej len ED Nitra).  

V spoločnom stánku mohli návštevníci nájsť rôzne informačné materiály napr. o Strategickom pláne 
Spoločnej poľnohospodárskej politiky, ale taktiež informácie o Pôdohospodárskych znalostných 
a inovačných systémoch (AKIS), o možnostiach vzdelávania pracovníkov agrosektora – informácie 
o vzdelávacích kurzoch, ktoré organizuje IZPI, užitočné informácie o systéme pôdohospodárskeho 
poradenstva na Slovensku a mnohé ďalšie. Zamestnanci Národnej siete rozvoja vidieka SR zároveň 
záujemcom poskytovali informácie o činnosti NSRV SR resp. poradenstvo k vyhláseným a plánovaným 
výzvam z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2022.  

V rámci nášho zapojenia do spoluorganizácie tohto významného poľnohospodárskeho podujatia, sme 
v spolupráci s partnermi pripravili pre študentov stredných odborných škôl prítomných na podujatí 
špeciálne aktivity. Tieto aktivity predstavovali prezentáciu aktivít jednotlivých inštitúcií, ktoré by mohli 
byť zaujímavé pre študentov stredných odborných škôl, resp. vedeli by získané informácie využiť 
v blízkej budúcnosti. Partneri aktivít pre študentov boli: IZPI, Slovenská poľnohospodárska univerzita 
v Nitre, Kancelária Európskeho parlamentu na Slovensku a Profi Press, s.r.o. V rámci tohto vstupu svoje 
aktivity smerom k školám predstavili: 

- IZPI činnosti a aktivity prezentovala Ing. Mária Šásiková, Phd., z Centrálnej jednotky AKIS), 
- možnosti štúdia na SPU v Nitre prezentoval prof. Ing. Pavol Findura, PhD., 
- aktivity Kancelárie Európskeho parlamentu na Slovensku predstavil p. Ján Pátek. Z informácií, 

ktoré si študenti vypočuli, bol zostavený kvíz, v rámci ktorého mohli študenti vyhrať atraktívne 
ceny.  
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Pre tento ročník Celoslovenských dní poľa sme si v spolupráci s Roľníckymi novinami pripravili pre 
všetkých návštevníkov podujatia fotografickú súťaž o „Najkrajšiu fotku z CDP“, ktorá bude vyhodnotená 
v dátume po 12.6.2024.  

 

Záver aktivity: Celoslovenské dni poľa patria každoročne k aktivitám, na ktorých sa IZPI aktívne 

zúčastňuje. Toho roku chceme využiť kontakt na organizátora Celoslovenských dní poľa (p. Sedláček) 

aj smerom k využitiu jeho odborných znalostí na budovanie systému demonštračných fariem, ktorý 

pripravujeme ako výstup fokusovej skupiny demonštračné farmy v rámci AKIS Riadiaceho výboru.  

 

Vypracoval: Ing. Mária Šášiková, PhD.   dňa: 12.6.2024 

Schválil:  Mgr. Vladimíra Gudábová   dňa: 13.6.2024 

 


